

07.02.2022 года спортсмены Брестской областной организации ОО «БелТИЗ», проживающие в г.Ивацевичи и Ивацевичском р-не собрались на стадионе «Кленовка-арена» г. Ивацевичи для участия **в 1 этапе физкультурно-спортивного мероприятия «Зимние старты» – лыжной прогулке.**

Открыл мероприятие директор учреждения «СДЮШОР г.Ивацевичи» Василевич Сергей Тимофеевич, который пожелал собравшимся хорошего настроения и успешных стартов. Всем участникам «лыжной прогулки» от «СДЮШОР г.Ивацевичи» был выдан спортивный инвентарь и они имели прекрасную возможность попробовать свои силы на лыжне. После небольшой тренировки и занятий с инструктором Глушенной О.С. все любители активного зимнего отдыха вышли на лыжню. В этом году зима не очень порадовала снегом любителей активного отдыха, но в этот день белтизовцам с погодой повезло: лыжня была отличной, воздух свежий и морозный.

«Лыжная прогулка» подарила всем ее участникам массу улыбок, смеха и положительных эмоций.

Домой все возвращались с прекрасным настроением.

{igallery id="2970" cid="727" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}